
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00373
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE E PLANO REAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 09/SETEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL
METODOLOGIA: Segue abaixo nessa tabela de frequência e no questionário 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

83 3,3 3,3 3,3
504 20,2 20,2 23,5
701 28,1 28,1 51,5
503 20,1 20,1 71,7
440 17,6 17,6 89,3
269 10,7 10,7 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso 0
Total

1258 50,3 50,3 50,3
1241 49,7 49,7 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

690 27,6 27,6 27,6

54 2,1 2,1 29,7

391 15,6 15,7 45,4
24 1,0 1,0 46,4

0 ,0 ,0 46,4

53 2,1 2,1 48,5
42 1,7 1,7 50,2

123 4,9 4,9 55,1

1082 43,3 43,3 98,4
41 1,6 1,6 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0
0 ,0
0 ,0

2500 100,0

p4 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para presidente 
da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

1091 43,6 43,6 43,6

585 23,4 23,4 67,0

128 5,1 5,1 72,2
112 4,5 4,5 76,6

98 3,9 3,9 80,6

47 1,9 1,9 82,4
13 ,5 ,5 83,0

4 ,2 ,2 83,1
155 6,2 6,2 89,3

267 10,7 10,7 100,0
2500 100,0 100,0
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p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique Cardoso e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
3 Lula
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1415 56,6 56,6 56,6
788 31,5 31,5 88,1
151 6,1 6,1 94,2

146 5,8 5,8 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
8 Carlos Gomes - PRN
21 Não sabe
22 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

413 16,5 16,5 16,5

559 22,4 22,4 38,9

594 23,8 23,8 62,7
81 3,2 3,2 65,9
47 1,9 1,9 67,8

143 5,7 5,7 73,5
161 6,4 6,4 79,9
133 5,3 5,3 85,3
199 8,0 8,0 93,2

65 2,6 2,6 95,9

104 4,1 4,1 100,0

2500 100,0 100,0
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p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 ,0

211 8,4 15,8 15,9

184 7,3 13,8 29,6
126 5,0 9,4 39,0

78 3,1 5,8 44,9

179 7,1 13,4 58,3
294 11,8 22,0 80,3
262 10,5 19,7 100,0

1334 53,3 100,0
1166 46,7
2500 100,0

p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

177 7,1 22,9 22,9
120 4,8 15,5 38,4

73 2,9 9,5 47,9

91 3,6 11,7 59,6
182 7,3 23,4 83,0
132 5,3 17,0 100,0
775 31,0 100,0

1725 69,0
2500 100,0
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p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 1,4 1,4
270 10,8 53,4 54,8
104 4,1 20,5 75,4

44 1,8 8,8 84,2
76 3,0 15,1 99,2

4 ,2 ,8 100,0
505 20,2 100,0

1995 79,8
2500 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 1,7 1,7
264 10,5 66,6 68,3

85 3,4 21,4 89,7
40 1,6 10,1 99,8

1 ,0 ,2 100,0
395 15,8 100,0

2105 84,2
2500 100,0

p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 2,0 2,0

244 9,7 70,3 72,3
87 3,5 25,2 97,5

8 ,3 2,5 100,0
346 13,9 100,0

2154 86,1
2500 100,0
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p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,9 ,9
234 9,4 95,9 96,8

8 ,3 3,2 100,0
244 9,8 100,0

2256 90,2
2500 100,0

p12 A implantação do Real em julho deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em 
março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim / 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1903 76,1 76,2 76,2
215 8,6 8,6 84,8
305 12,2 12,2 97,0

76 3,0 3,0 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p13 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente 
ao plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1442 57,7 57,7 57,7
358 14,3 14,3 72,0
595 23,8 23,8 95,8
105 4,2 4,2 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0
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p14 Tem gente que diz que o principal objetivo do Plano Real é ajudar a candidatura do ex-ministro 
Fernando Henrique Cardoso. Outros acham que o principal objetivo do Plano Real é estabilizar a 

economia do país. Com o que você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Plano Real foi feito 
para eleger Fernando 
Henrique e terá efeitos 
passageiros
2 O Plano Real foi feito 
para o bem do país e terá 
efeitos duradouros
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

721 28,9 28,9 28,9

1417 56,7 56,7 85,5

107 4,3 4,3 89,8
255 10,2 10,2 100,0

2500 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

321 12,8 12,8 12,8
284 11,4 11,4 24,2

22 ,9 ,9 25,1
146 5,9 5,9 30,9

14 ,6 ,6 31,5
8 ,3 ,3 31,8

67 2,7 2,7 34,5
4 ,2 ,2 34,6

65 2,6 2,6 37,2
7 ,3 ,3 37,5

22 ,9 ,9 38,4
28 1,1 1,1 39,5

223 8,9 8,9 48,4
1100 44,0 44,0 92,4

189 7,6 7,6 100,0
2500 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o grau (compl.
/incompl.)
3 2o grau (compl.
/incompl.)
4 Superior (compl.
/incompl.)
Total

229 9,2 9,2 9,2
1462 58,5 58,5 67,6

614 24,5 24,5 92,2

195 7,8 7,8 100,0

2500 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto em Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe
Total

615 24,6 24,6 24,6
571 22,8 22,8 47,4
464 18,6 18,6 66,0
319 12,8 12,8 78,8
180 7,2 7,2 86,0
351 14,0 14,0 100,0

2500 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro- Oeste
Total

1120 44,8 44,8 44,8
400 16,0 16,0 60,8
676 27,0 27,0 87,8
304 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0

porte PORTE DOS MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
Total

907 36,3 36,3 36,3
735 29,4 29,4 65,7
858 34,3 34,3 100,0

2500 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Regiao metropolitana
2 Interior
Total

890 35,6 35,6 35,6
1610 64,4 64,4 100,0
2500 100,0 100,0
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ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
18 GO
Total

Omisso 0
Total

552 22,1 27,4 27,4
241 9,7 12,0 39,4
281 11,2 14,0 53,4
166 6,7 8,3 61,7
151 6,1 7,5 69,2

82 3,3 4,1 73,3
186 7,5 9,3 82,5
120 4,8 5,9 88,5
106 4,2 5,3 93,7

25 1,0 1,2 95,0
31 1,3 1,6 96,5
70 2,8 3,5 100,0

2013 80,5 100,0
487 19,5

2500 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

29 1,2 1,2 1,2
54 2,1 2,1 3,3
93 3,7 3,7 7,0
70 2,8 2,8 9,8
73 2,9 2,9 12,7
65 2,6 2,6 15,3
64 2,6 2,6 17,9
66 2,7 2,7 20,5
73 2,9 2,9 23,5
81 3,3 3,3 26,7
69 2,7 2,7 29,5
74 3,0 3,0 32,5
75 3,0 3,0 35,5
58 2,3 2,3 37,8
78 3,1 3,1 40,9
57 2,3 2,3 43,2
71 2,8 2,8 46,0
65 2,6 2,6 48,6
73 2,9 2,9 51,5
70 2,8 2,8 54,4
57 2,3 2,3 56,6
39 1,6 1,6 58,2
51 2,0 2,0 60,2
45 1,8 1,8 62,0 Page 9



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

45 1,8 1,8 62,0
57 2,3 2,3 64,3
34 1,3 1,3 65,7
52 2,1 2,1 67,7
43 1,7 1,7 69,5
55 2,2 2,2 71,7
51 2,0 2,0 73,7
38 1,5 1,5 75,2
36 1,4 1,4 76,7
33 1,3 1,3 78,0
32 1,3 1,3 79,2
32 1,3 1,3 80,5
20 ,8 ,8 81,4
25 1,0 1,0 82,4
30 1,2 1,2 83,6
28 1,1 1,1 84,7
23 ,9 ,9 85,6
24 ,9 ,9 86,5
22 ,9 ,9 87,4
24 ,9 ,9 88,4
22 ,9 ,9 89,3
31 1,2 1,2 90,5
17 ,7 ,7 91,2
26 1,1 1,1 92,2
20 ,8 ,8 93,0
20 ,8 ,8 93,8
29 1,2 1,2 95,0
16 ,6 ,6 95,6
13 ,5 ,5 96,2
13 ,5 ,5 96,7
10 ,4 ,4 97,1
14 ,6 ,6 97,7

7 ,3 ,3 98,0
7 ,3 ,3 98,3
8 ,3 ,3 98,6
6 ,3 ,3 98,9
5 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,2
3 ,1 ,1 99,4
5 ,2 ,2 99,6
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
86
99
Total

1 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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IETODOLOGIA

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada, com sorteio
aleatório dos entrevistados. O conjunto da população eleitora do testado é tomado como
universo da pesquisa o dividido inicialmente om quatro sub-universos, que ropresontam
as rogiõos: Sul, Sudeste, Nordosto e Norte/Centro-Oeste.

Em cada sub-universo - que na composição total da amostra participa com seu posa
eleitoral - os municípios são agrupados de acordo com a localização geográfica e o nível
sócio-económico. Dentro do cada grupo são sorteados municípios estratificados pelo
tamanho do seu eleitorado. Através do um processo do sorteios sucessivos, chega-se
ao bairro, a rua e ao indivíduo.

Dessa forma a pesquisa fornece resultados para o Brasil, regiões, porte e natureza dos
municípios, que podem sor generalizados dentro do certos limites estatísticos.

Nosso lovantamoAto, realizado no dia 013 do setembro, foram entrevistados 10560
eleitores em 259nunicípios de todas as unidades da Federação. incluindo todas as
capitais. A margem do erro decorrente dessa processo de amostragem é de 2,0 pontos
percentuais, para mais ou para menos, dentro de um intervalo de confiança de 95%.
Isto significa que se fossem feitos 1 00 levantamentos simultâneos com a mesma
metodologia, om 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.

A direção do Datafolha é exercida pelos sociólogos Antonio Manuel Teixeira Mendes e
Gustavo Vonturi. tendo como assistentes Mouro Francisco Paulino, Emilia de Franco e a
estatística Ronata Nunes Casar. A direção comercial é de Eneida Noguoira e Sirva.

O levantamento do dados primários da pesquisa é coordenado por Ailton Gobira, Branca
Limo, Magda Ribeiro o Mouro Carrego. A sistematização do dados secundários é feita
por Wilson Chammas, Sávio Nascimento, Márcia Centra o Arthur Kioling Neto. A
coordenação da amostra esteve a cargo de Teresinha Porot e Zuloika Vellosa.



UMA SEMêNê APÓS TROCA DE MINISTROS QUADRO ELEITORAL NãO MUDA

Pesquisa nacional do Datafolha reaLizatJa r\a sexta-feia,a (09/0'?)
revcüla que, umca semana anos a divulgação das a-firlnações de Fiut:bens
Ricúpero e sua substituição por Giro Games no Mi.nistériu dii Fa--
fenda , o quadro sucessor io permanece inaltc'Fado: } ernando flenri--
que Cardoso (PSDE)) lidera d di.sputa com 44% cont.ra 23% di= Luta
Início Lula da Silvo. Essas taxas são i(Jênticas às Encontradas no
lev.ant.lmento realizado na segunda- ] erra, Logo após a divu].Sacão
dos acontecimentos envolvendc} Ricúpero

Para os cJemais céindidatos o resuLl:acho dest..a pesquis.a taínbéni é
idênt:ic.o .ac} verá-ficado na segunda - feira: C)restos Quércia (PMDB)
está na terceira colocação ccJm 3%, l.eona=1 E3rizol.ü (PDT ) aínpata
cürli Erté.IS {PRONA) com 4% e Espericllão Qmin atinge apenas í''%.. é\
únic.l dlferenç:a oíD relação à pescluis.i .arnterior- é a inclusão dl3
numcn d(.? Car los Carnes (PRN) que at:irlgt? apenas 1% (]as irldicações

É\ taxa du indecisos osc:içou urn ponto negativo ficando agot"ü ern
ll'Z. e a dos que pretencjem anular ou votar ç?ín bi-arlco permaneceu
em 6%

Niü intenção de voto espontânea Ferrando }lenrif;ue oscila dc- 27%
para 2t3% e Lula de 15% para 16% em relação à pesquisa de segun--
da--feira CI)s demais candidatos não ultrapassam a casa de ?%

Nessa situaçlão de voto, tlá 43% de indecisos e 3% que pl et:andem
adular ou votar em branco

Se houvesse segundo turno hoje entre os dois principais candida-
tos;, Fernando Henr'i.que venceria con\ 57% dos votos contra 3i:'%. de
Lula. FJeste c:aso lê:% dão teriam candidato sendo blue éJ'%. votariam
crH branco ou anulariam e 6% mostraram--ste indecisos. ETR relação á
F-esqu:is.a ant.Criar Formando }lenrique mantém a mesma t:axa c Lula
osc i l a do i s pontc3s Pos i t i vos

n pesquisa investigou ainda em quem os Eleitores riso votariam tle
jei.to nenhum Brizola continua sendo c] candidato mais r'elJoitado
com 4:3%. seguicJti F)or Lula.com 38%, Eneas cclrn 32%, Quércia =)1%.
amin 24%, Fortuna 23% e Carlos Games 22%. Fernando Herlrique e! a
medos rei e i Lado com 17%

Em comparação com a pesquisa realizada em i?9 e 30 cle agosto, arl'-
tes dcJ caso Ricúpero, a rejeição à Fernando l-"fenrique subiu cinco
F.onLos (tinha 13%), enquanto a de Lula permaneceu c'stável

Mâ l OR l ê APROVA PLANO Real

Para .a mataria absoluta (76%) dos eleitores o Plano Real ê bom
para Q pnaís; al3enas 9% o consideram ruim e IEI'%. nem bom riem ruim
Em relação à pesquisa feita em 5 de setembro ver i fica-se uma os'
cilaç3o de quatro pontos percentuais par.a menos

a maior ia absoluta dos eleitores sente-se mais E)eneficiacla (S8%)
do quc prejudicada (.1.4%) pelo pllano económico do governo e 24%
sãa indiferentes. Essa ta><a chega a 73% entre os eleitorcls de

2% entre os que Fretar\dt?mFc=rnarlda Henrique caindo para 42% entre os club preter\dt?m votar
orT} Lu l a



t

P'a'r fim. a pesquisa investigou a percepç2io dos eleitores s.ot)r'e
os übjetivos do plano económico. Ent.re duas afirmações 3'7% con--
ct)ralam mais que o Plano foi feito Fnara Q bem do país e terá
efeil=os duradouros, contra a9% que acham\ quem fc)i feito para elc'-
ger Ferrando Henrique e terá e-fe)tos passageiros

Em coínparaç3o COTA pesquisa realizada em OS de julho essas taxas
pratit:arncnte Figo se'fr'er'am alteração: na época eram de S5% e 30%
[espec t i vamen te

são f'üullo, 09 de sc'Lembro cle 1'?94
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